

Знакомство с историей Темуридов

Без сомнения, при посещении священных мест происходит очищение человеческого духа, мы заряжаемся внутренней энергией и силой. Вот почему такие места – источник знания и получения большой информации.

Студенты группы 413 факультета «Гидромелиорация» вместе с куратором группы Мукимовым Б. посетили Государственный музей истории Темуридов, чтобы укрепить любовь к Родине, ознакомиться с жизнью и творчеством Амира Темура - великого государственного деятеля и полководца, покровителя искусства, культуры, литературы и архитектуры.

Студенты получили большое удовольствие от посещения музея, они душевно отдохнули, а чувство гордости к своей родине укрепилось. Сахибкиран как бы обращается к молодёжи с призывом быть достойными потомками своих предков.



Информация замдекана по работе с молодёжью факультета «ГМ» Тўйчиева Хайруллы

Пресс-секретарь института Жуманиёзов Рахимбой